Satisfaction Survey

Subjective appreciation survey fulfilled by the patients after the SIRMAVED project.

Indicate your level of agreement with the statements listed below:

Regarding the SIRMAVED App:

1. The SIRVAMED app was easy to use and intuitive

Strongly Disagree Neural Agree Strongly No Opinion
Disagree Agree
2. The SIRVAMED app was performing properly
Strongly Disagree Neural Agree Strongly No Opinion
Disagree Agree
3. The technical support of the SIRMAVED app was
Very Bad Bad Indifferent Good Excellent No Opinion
4. The SIRVAMED app was a motivating factor
Strongly Disagree Neural Agree Strongly No Opinion
Disagree Agree
5. You would recommend the SIRMAVED app to another patient
Never Indifferent Yes No Opinion
6. The activities present in the SIRMAVED app were interesting
Strongly Disagree Neural Agree Strongly No Opinion
Disagree Agree




Regarding the use of new technologies of the information and communication as a tool for
cognitive rehabilitation:

7. The rehabilitation process was customized for your case

Strongly Disagree Neural Agree Strongly No Opinion
Disagree Agree

8. Itimproves the communication with the caregiver
Strongly Disagree Neural Agree Strongly No Opinion
Disagree Agree

9. Using the rehabilitation software was motivational
Strongly Disagree Neural Agree Strongly No Opinion
Disagree Agree

10. You were motivated using the rehabilitation software
Strongly Disagree Neural Agree Strongly No Opinion
Disagree Agree

Regarding the received assistance during the rehabilitation sessions

11. You were comfortable and felt taken care of
Strongly Disagree Neural Agree Strongly No Opinion
Disagree Agree

12. What is your overall satisfaction level of being involved in this project?
Strongly Satisfied Neural Unsatisfied Strongly No Opinion
Satisfied Unsatisfied

Suggestions and Improvements:




